



В Омской области возбуждено уголовное дело по факту убийства женщины и ее несовершеннолетней дочери

Сегодня около 12 часов в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что местный житель убил жену и ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, в квартире многоэтажного дома, расположенного на улице 3 Молодежная в городе Омске 40-летний мужчина в ходе ссоры нанес ножевые ранения 32-летней сожительнице и ее 14-летней дочери, после чего покончил жизнь самоубийством.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия. Устанавливаются все обстоятельства случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1101069>